
Všetky dôvody, prečo sa strategický dokument nebude posudzovať podľa § 7 ods. 6 zákona č. 

24/2006 Z. z. o posudzovaní vplyvov na životné prostredie a o zmene a doplnení niektorých 

zákonov v znení neskorších predpisov, sú uvedené a zverejnené v prílohe „Rozhodnutie - 

PHRSR Záhorská Bystrica“ (rozhodnutie č. OU-BA-OSZP3-2016/073373/SIA/IV-SEA zo 

dňa 06. 09. 2016) 

 

 

Záver: 

 Okresný úrad Bratislava, odbor starostlivosti o životné prostredie, oddelenie ochrany 

prírody a vybraných zložiek životného prostredia, ako príslušný orgán v rámci zisťovacieho 

konania posúdil strategický dokument z hľadiska relevantnosti strategického dokumentu pre 

integráciu environmentálnych, vrátane zdravotných otázok a podpory udržateľného rozvoja, 

z hľadiska rozsahu, v ktorom strategický dokument vytvára rámec pre navrhované projekty 

a iné aktivity, v rámci ktorého ovplyvňuje iné strategické dokumenty a ovplyvňuje hodnotné 

alebo citlivé oblasti. Ďalej sa v dokumente zohľadnili environmentálne a zdravotné problémy, 

environmentálne riziká a povaha environmentálnych vplyvov. Ďalším kritériom pri 

posudzovaní vplyvov strategického dokumentu na životné prostredie je význam dokumentu 

pre uplatňovanie osobitných predpisov v oblasti životného prostredia. Príslušný orgán pri 

rozhodovaní o tom, či sa bude daný strategický dokument posudzovať podľa zákona SEA, 

prihliadal na uvedené kritériá zo zisťovacieho konania a stanoviská doručené od oslovených 

orgánov a dotknutej verejnosti. Navrhnutý program je strednodobým strategickým 

dokumentom, ktorý vytyčuje strategické ciele a oblasti ďalšieho smerovania mestskej časti. 

Nenavrhuje konkrétne činností v území, ale stanovuje strategické ciele, ktoré majú byť 

postupne napĺňané. 

 Dotknutá obec a dotknuté orgány, ktoré v rámci zisťovacieho konania doručili svoje 

stanoviská, nepožadovali posudzovať vplyvy navrhovaného strategického dokumentu na 

životné prostredie podľa zákona SEA. V niektorých doručených stanoviskách boli vyslovené 

pripomienky k návrhu strategického dokumentu, ktoré príslušný orgán akceptoval 

a zapracoval ich do tohto rozhodnutia. Strategický dokument požadovala posudzovať 

dotknutá verejnosť, čomu príslušný orgán nemohol vyhovieť, nakoľko väčšina pripomienok 

sa netýkala navrhovaného strategického dokumentu, ale súčasného stavu v území, resp. 

konaní podľa osobitných predpisov nesúvisiacich s daným návrhom. 

 Na základe komplexných výsledkov zisťovacieho konania možno konštatovať, že 

navrhovaný strategický dokument nepredpokladá negatívny vplyv na životné prostredie, je 

v súlade s nadradenou dokumentáciou – Programom hospodárskeho a sociálneho rozvoja hl. 

mesta SR Bratislavy pre roky 2010 – 2020 a nevytvára rámec pre navrhované činnosti, pri 

ktorých sa predpokladá negatívny vplyv na zdravie obyvateľstva, hodnotné alebo citlivé 

oblasti a ďalšie časti životného prostredia. Realizáciou jednotlivých opatrení strategický 

dokument prispeje ku skvalitneniu ekonomických, sociálnych a environmentálnych 

podmienok v mestskej časti a k ochrane a tvorbe životného prostredia. Navrhované činnosti 

alebo ich zmeny, ktoré budú uvedené v prílohe č. 8 zákona č. 24/2006 Z. z. o posudzovaní 

vplyvov na životné prostredie a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších 

predpisov, budú predmetom posudzovania vplyvov na životné prostredie alebo predmetom 

zisťovacieho konania o posudzovaní vplyvov navrhovanej činnosti na životné prostredie. 

 Na základe uvedeného príslušný orgán rozhodol tak, ako je uvedené vo výrokovej 

časti tohto rozhodnutia a konštatuje, že vznesené pripomienky a požiadavky sa v prevažnej 

miere vzťahujú na proces prerokovania a schválenia strategického dokumentu, ich riešenie 

bude predmetom konania podľa osobitných predpisov a príslušný orgán ich zahrnul do 

požiadaviek, ktoré bude potrebné zohľadniť v schvaľovacom procese. 

 


